ПОРАДИ

для батьків щодо організації побуту дитини зі схильністю до алергії (атопії)
· Пам'ятайте, що у квартирі не має бути великої кількості «збирачів» пилу — м'яких меблів,килимів, великих м’яких іграшок.
· Обов’язково підтримуйте чистоту у квартирі: регулярно провітрюйте та робіть вологе прибирання.
· Періть білизну в гарячій воді гіпоалергенними пральними засобами. Утім, у разі захворювання ліпше кип'ятіть її кожні 7-14 днів.
· Якомога менше користуйтеся синтетичними мийними засобами.
· Не вмивайте дитину антибактеріальним милом або милом для дорослих, оскільки їхні компоненти можуть викликати алергійну реакцію.
· Лікуйте бактеріальну або грибкову інфекцію, перш за все на шкірі дитини, та хронічні інфекції у членів родини.
· Підтримуйте у квартирі вологість повітря 60% та температуру повітря не вище +23 °С.
· Слідкуйте за фізичною активністю дитини та вчасно переодягайте її, оскільки надмірне потовиділення може викликати подразнення шкіри.
· Надавайте перевагу м’якому бавовняному одягу та білизні. Проте пам'ятайте, що вовняні вироби, незважаючи на натуральність, можуть викликати алергійну реакцію або загострення атопічного дерматиту.
· Обмежте перебування дитини в одній кімнаті із домашніми тваринами. Не рекомендують також відвідувати зоопарк і цирк.
· Під час цвітіння рослин, що викликають алергію, герметизуйте вікна. Обмежте прогулянки  у вітряну та сонячну погоду, особливо в зеленій зоні міста та в сільській місцевості.
· З обережністю застосовуйте косметичні засоби на рослинній основі.
· Зміцнюйте місцевий та загальний імунітет дитини загартуванням, адже атопічний дерматит може виникати на тлі зниженого імунітету.
· Не куріть у присутності дитини.
